

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дизайн середовища», розроблену робочою групою Київського національного університету технологій та дизайну, спеціальність 022 Дизайн, рівень вищої освіти перший (бакалаврський)

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма висвітлює загальну характеристику спеціальності 022 Дизайн (галузь знань 02 Культура і мистецтво), що базується на Законі України «Про вищу освіту». Опис предметної області та мету освітньо-професійної програми сформульовано предметно і ґрунтовно: вони включають об'єкти вивчення та діяльності, які окреслено за видами проектної діяльності у сфері дизайну середовища (з різними об'єктами діяльності).

Авторами програми чітко сформульовано теоретичний зміст предметної області; компетентності, якими має оволодіти здобувач вищої освіти для їх подальшого застосування у професійній діяльності; встановлено обсяг необхідних видів практик в системі підготовки фахівця з повною вищою освітою зі спеціальності 022 Дизайн – бакалавра з дизайну (в сфері дизайну середовища, розробки дизайн-проектів інтер'єру, меблів, ландшафту тощо).

При визначенні освітніх компетентностей та програмних результатів навчання, якими має оволодіти випускник, розробники програми спирались як на стандарт вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн, так і на потреби ринку праці, особливості діяльності дизайнера за спеціалізацією «дизайн середовища». При цьому структура і зміст освітньо-професійної програми максимально придатні для підготовки висококваліфікованих та творчо розвинених фахівців – бакалаврів з дизайну, придатних до роботи у проектних установах в різних сферах дизайну, проектно-виробничих об'єднаннях, закладах творчого та мистецького профілю.

До особливостей освітньо-професійної програми, представленої на рецензування, необхідно віднести те, що вона базується на інноваційних проектних результатах, із врахуванням сьогоденного стану дизайну, орієнтує на актуальні спеціалізації, в рамках яких можлива подальша професійна та наукова діяльність.

Узагальнюючи вищевикладене, можна стверджувати, що освітня програма «Дизайн середовища», розроблена робочою групою Київського національного університету технологій та дизайну для підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, є завершеним нормативним документом, розроблена у відповідності до Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій України, відповідає стандарту вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн, особливостям спеціалізації «дизайн середовища», та може бути впроваджена для підготовки бакалаврів зі спеціальності 022 Дизайн.

